
          
               

11)

Ömer, 3 ve 8 rakamını kullanarak aşağıdaki

doğal sayılardan hangisini yazamaz?

A) Seksen üç

B) Otuz sekiz

C) Elli sekiz

12)     Yandaki taban

bloklarıyla

modellenen doğal

sayı için aşağıdaki

bilgilerden hangisi

yanlıştır?

A) 5 onluk 5 birlikten oluşur.

B) İki basamaklı bir doğal sayıdır.

C) Basamak değerleri toplamı 10 „dur.

13)

Kümesteki

civciv sayısı

2 düzineden

kaç eksiktir?

A) 4            B) 5           C) 6

14)

Yukarıda basamak değerleri verilen

sayıların modelle gösterimi aşağıdakilerden

hangisi olamaz?

A)                        B)

C)

15)    Yeşil topun numarası 2 desteden

5 fazla,  sarı topun numarası

2 düzineden 4 eksiktir.

Yukarıda verilen bilgilere göre yeşil ve

sarı topların numaraları hangi

seçenekte doğru olarak verilmiştir?

A)

B)

C)

Arkadaşlar, 3 ve 8

rakamını kullanarak

iki basamaklı doğal

sayılar yazalım.
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16)

Şenol ve Nurcan‟ın yaptığı ritmik

saymalarda “?” ile gösterilen yere sırasıyla

hangi sayılar gelmelidir?

Şenol    Nurcan

A)  28  -  21

B)  21   -  27

C)  21  -  28

17)  Aşağıda verilen hangi sayı örüntüsünün

kuralı diğerlerinden farklıdır?

A)  24 – 21 – 18 - 15

B)  36 – 32 - 28 - 24

C)  24 – 20 - 16 - 12

18)

Harflerle eşleştirilen rakamlar büyükten

küçüğe doğru sıralanırsa hangi sözcük

oluşur?

A) ATKI                    B) KITA

C) KATI

19)

45          47

43           54

Efe basketbol toplarının üzerindeki

sayılardan, en yakın onluğu 50 olan

basketbol toplarını potaya atıyor. Efe

kaç tane topu potaya atmıştır?

A) 1             B) 2            C) 3

20)

Yukarıdaki şema ile verilen toplama

işlemleri oklar yönünde yapılarak “     “

ile belirtilen sayı bulunuyor.

Bu sayı kaçtır?

A) 82                     B) 72

C) 91

12 – 15 – 18 - ?  - 24

16 – 20 – 24 - ? - 32

34      T 65      I

89      K 28      A

14 + 23

4
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